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Al.’Ecto 1 ovvapmon f(x)= JX . No omodeitete 6t suvaptnon f eivon mopoyeyiowm oto (0,+0)

1
Kot wyvel T'(X)=—=. Zm ovvéyeia va arodeifete 6t n f dev eivan mapoywyicun oto X, =0.
* 24X X 0
povadeg 7

A2. TToeg givor o1 mBavEg BE0ELG TOTIKOV 0KPOTOTOV Kol ol onpeior ovopalovton Kpioio pHiog
ovvapmmong f opiopévng 6’ éva didotnua A;
povadeg 4
A3. No daturtmoete 10 Oempnuo MEong TIUNG KoL VoL TO EPUNVEDGETE YEDUETPIKA.
povadeg 4

A4, OcpnoTE TOV TOPAKATO IGYVPIGHO:
« Av wa suvaptnon f eivor ouveyng o éva cuvoro A kat dev pndeviCeton 6” 'antod, ToTe droTnpel
TPOCTUO GTO A ».
a) Eival aAndng, 1 wevdng n Tpdtocn;
B) No attioAoynoeTE TNV ATAVINGT GO GTO EPMTILLO O
povadeg 1+3
AS. No yapaxtmpicete Tig TpoTdoels mov akolovfolv, Ypapovtadg 6To TETPASO 6ag TV &voeiln XwoTd
N Ad00g dimAa 6TO YPALUO TOV AVTIGTOLYEL 68 KAOE TpoOTAON.

@) Av yio 116 Tapayoyiotpeg 610 R cvvaptioeig fi9.1oyxdovy f(0)=4, f'(0)=3, f'(5)=6,
9(0)=5, g'(0)=1, g'(4)=2, t6te (fog) (0)=(g-f)(0) .

B) Av 1 cvvaptnon fropaywyitetar otofesf] pe F(B)<f(a), tote vaapyer X, €(a,p)
tétot0, dote f'(X,)<0.

) Av f(X) <M yw kébe X € D, to1em f éxer puéyioro 10 M.

Oéfpo B
YT0 TOPOKAT® GYNLOL SLVETOL ] YPOUPIKY TopAGTAcT TN Tapaydyov ' pag mapaywyiciung cuvaptnong f
oto diaotnpa [0,7].

Av 1 C, diépyetar amd v apyn O tov a&dvav kat wwyvovy ot oxéoels f(2)—f(0)=F(4)-f(2)=-3 ka
f(7)—f(4)=>5,10te:
B1. No Bpeite 1o f (2),f (4),f (7) Kol 0T GUVEXELX va deilete OTLVTApYEL & € (O, 2) TETO10, MOTE
f(&)=-107".
Hovadeg 6
B2. No. Bpeite v e&icwon ¢ epamtopévng g Ypapikng tapdotacng g f oto onpeio g A(Z,f (2)) .

povadeg 3
B3. No. Bpeite v povotovia kot to. akpotata g f, kabdg kot 1o GUvoro TGV TNG.
povadeg 7
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xe™*
f(x)+6
B5. Eoto g mupayoyiown cvvapmon oto didotnpa [0,7] pe g'(x)=f'(x)+2x +1 ywo ke
=g(x)—f(x) wyvet 6Tt

B4 No. Bpeite, av vrdpyet, o 6plo Iirr)1 povadec 4

x €[0,7] kon g(2) =5 Na ei&ete 61y v svvépmon h pe h(x)
h(x)=x*+x+2, x[0,7]

HOVAdEG 5
Oéna I
Atveton 1 ovvapmon f(x)= % pea>0,B>0 ko a#p
I'1. Na dei&ete 6T1 1 ypopin mapdotacn g f téuver v gvbeia y =X o€ éva Tovddyiotov
onueio A(A,A)pe Ae(0,3) .
HOVAdEG 5

I'2. AvvmoBécovpe 6t n ypogikn mapdotacn g f téuvel v gubeioy = Xkt 6e vorakoun
onueio pe tetpunpévn p >3, va anodeifete OtL vdpyeL epantopévn T C, M omoio SiEpyETaL
amo TNV apyf TOV aovov.

LovAadeg 6
I'3.’Ecto a<f.
o) va. peretnioete v T og mpog v povotovia kot va Bpeite 70 6HVOAO TIUOY TNG.
povadeg 5
B) va anodeitete 01 e&iowon (X —1)a* + (x - %jﬁx = (ax +B )1nx givat advvorn.
LovAadeg 6
I'4. No omodeiete 6Tim C, Oev £xel kpiowya onpeio..
povadeg 3
Oéna A
Aivovtar ot &0 popég mapayayicwegoto R cuvapriceg f, F 1o Tic omoisg 1oydet :
F(x,+h)—F(x,—h
. Ihlrrol (X, )h (X —h) = 2f (X, ) y10: %60 mparypoTikd aptbpo Xo.
e F(1)=0=F(2), F(3)=2=F(4), F(5)=0.
F(X)+1 F(x+2)+2
Al. No d¢ei&ete 0T 1) e&lowon ( )2 + ( 3 =0 éye1 pia tovAdyiotov pila oTo (1, 2) .
X— X —
Hovadeg 5
A2..Na deitete o1t F'(X)=f (X) yio k66 mpaypatikd opdpd X.
povadeg 4
A3. Av nf eivor ywnoiog pbivovoa oto [2,3] Na deitete o f(3)<2<f(2).
povadeg 4
A4. o) Na dei&ete 611 1 e€icwon T (X) =0 éye1 tpeig TovAayiotov pilec.
B) No Seitete ot e&iowon f"(x)=0 éyet pio Tovhdyiotov pilo.
povadeg 4+3

A5.’Eoto f(Xx)<(x— oc)2 (x— B)2 (x— 5)2 omov a.B =5 Yo amd Tig pilec ¢ e€icrong Tov
gpomuatog Ada. Na dei&ete 6T1 0 GEovag X X epdmtetal g Ypoeikng mapdotaong g f ota onueia
A(,0),B(B,0) ko I'(5,0).
Hovadeg 5

Koin toym!



